

**ERRATA A PORTARIA Nº 28.030/2021**

No texto da Portaria 28.030/2021, item 3º, na qual nomeou o Sr. FABIO LUIZ CORONEL ANNES, na Secretaria de Educação, onde se lê: “Coordenador de Unidade Escolar”, lê-se: “Coordenador do Serviço de Almojarifado”.

Balneário Camboriú, 30 de setembro de 2021.

**CARLOS HUMBERTO METZNER SILVA**

Prefeito em Exercício

Prefeito